

网上找律师找来个骗子

承诺“3天立案7天回款”，结果货款没要回来还损失了3000元“律师费”

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金淮 通讯员 林晓帆)如果您在网上找了位“律师”，打算咨询一些法律问题，但是他们一开始就以各种名义先收取“诉讼费”“咨询费”等……一旦遇到这样的情况，您可千万得注意了，这很可能就是披着“法律咨询服务”外衣的电信网络诈骗。

7月1日上午，芝罘区的李先生拨打烟台市12345政务服务便民热线反映：“我前几年给外省一家公司提供化妆用假睫毛，对方欠着5万多元货款一直未付。今年，我先后咨询过几位懂法律的朋友，反馈回来的情况多是可能要不回来款。其中一名在某单位担任法律顾问的朋友通过查询，发现对方被列为失信人员，这一结果让我很苦恼。一个月前，我又在网络平台上咨询，该平台人员称，他们办理各类案件十分有经验，有专门的法律团队，能够3天立案，7天回款。”得到了这样的“保证”，李先生感觉追回货款有了希望，就将约定的律师费3000元打给了对方。

李先生介绍，打款后的第三天，平台人员称，已经发过催款函，并要求李先生再次交费，需要委托律师事务所。“我直到此时才发现，平台人员根本不是律师，仔细翻看聊天记录，再一一对比，才发觉自己可能上当了。”

李先生焦急地说：“我现在特别后悔，原先的货款没能要回来，还在平台上又产生了另外一笔损失，你们能不能帮帮我？”

针对李先生遇到的问题，山东邦典律师事务所高旭东律师认为，诉讼是一项复杂的民事活动，负责任的律师通常都会在接案之前，做客观的风险提示。相关提示并不是空穴来风，是丰富办案经验的总结。网络平台不法公司及人员，为了达到争揽案件的目的，经常不择手段，冒充律师身份，让委托人误解，并且造成委托人财产损失，延误诉讼良机。高律师提醒市民，在委托他人代理



前，尤其是网络平台人员代理前，务必要审查对方的资质，以防上当受骗。

律师提醒，市民在寻求法律服务和帮助时，务必擦亮双眼，谨防诈骗，不要只通过网络聊天工具、电话等进行沟通交流，尽量约到对方工作的律师事务所进行会面。

市民也可通过登录当地律师协会官网、相关政务服务网站等查询核实律师信息，或者向其所在的律师事务所进一步查证律师姓名、信息、执业情况等。规

范的律师委托代理服务需签订正规的委托代理合同或服务合同，明确约定相关费用的金额、标准、支付方式。



金山湾畔将现康养城大学城科技城 并规划建设卢山郊野公园和海林郊野公园



YMG全媒体记者 杨健 通讯员 尹相京

近日，烟台市自然资源和规划局对《金山湾科创城控制性详细规划》(下简

称《规划》)进行批后公开。按照《规划》，该区域将建设卢山郊野公园和海林郊野公园，分别打造康养城、大学城和科

技城。

金山湾科创城位于烟台市东部，隶属于烟台高新技术产业开发区，辖10个行政村，户籍人口1.28万。规划城市建设用地面积约20.1平方公里，规划总人口规模约19万人。

《规划》中的“三城”，将为金山湾带来3个专业化、特色化产业新城。

康养城依托沿海及周边生态资源，发展康养旅游产业，植入体检中心、医美中心等，打造环境宜人的特色康养小镇。

大学城依托高校教育与科研优势，形成人才与知识聚集区。围绕公共服务区形成4个开放学院街区，通过环线串联各学院街区中心。外围布局学生公寓区、体育中心和配套居住区。整体塑造大开放、小封闭的空间格局。

科技城布局战略性新兴产业集群，形成从基础研究到应用科研的整体创新格局，弹性适应不同企业需求。

《规划》还对片区交通进行了说明。未来，金山湾科创城强化与烟威中心城区的联系。沿滨海东路、金山路预留轨道交通线路，接入烟台轨道交通网络，形成轨道交通、有轨电车、快速公交、社区公交融合的公共交通体系。

“老子帮办” 明天到大东社区

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金淮 通讯员 郝红霞 孙洪婷)明天上午，“老子帮办”进社区活动第351站将走进芝罘区世回尧街道大东社区。活动地点在大东夼路富甲逸品小区西侧广场，时间是上午9点-11点。

环球美发学校年轻美发师应邀为社区百姓义务理发。“老子帮办”栏目帮办员孙德荣、李肇平、唐廷乐一起为市民修理各类小家电、缝纫机、钟表、收音机等。烟台中金黄金投资有限公司志愿者为市民免费进行首饰清洗、整形，并现场鉴定珠宝玉石。烟台红刃便民服务队本周特邀来到活动现场，为市民清洗纱窗，居民可以把家里脏了的纱窗拆下来拿到现场，志愿者将免费为您清洗。

烟台晚报特邀烟台市口腔医院专家和医护人员为市民检查口腔，教您如何保护牙齿。正大光明眼科医院、爱尔眼科医院专家教您如何保护视力，并为市民免费检查眼部疾患。烟台家美老年病医院派出专家和医护人员，免费为市民提供健康咨询，教大家夏季如何防病，如何正确保健养生。烟台德正堂中医医院医护人员现场为市民测量血压、血糖，中医医师现场把脉，诊断开方。惠耳听力北马路店听力专家将携带专业设备在现场为听力障碍人士免费检测，并为大家免费做外耳道健康检查。

法律问题是市民关注的热点，山东邦典律师事务所高旭东律师将现场为市民提供法律咨询，您有任何法律方面的问题可找律师求助。近期有不少市民致电6601234，他们需要保洁员、钟点工、保姆、月嫂等，还有市民家中需要小修小补，“老子帮办”栏目特邀恒誉管家为市民提供服务。烟台市融媒体中心小报童发行公司工作人员将现场为市民订报，还有礼品赠送。此外，济祥中医院、春暖花开蜂蜜店也将派出志愿者参加活动。

很多家庭都有这样的烦恼：存放多年的旧物，虽然不再使用却舍不得扔，放着还占地方。本周举办的“旧物换换乐”活动可以解决这个问题，把你用不上的“累赘”与他人交换，说不定你眼中的废物就成了别人的宝贝。“旧物换换乐”采取“以物换物”的方式，主办方特别鼓励少年儿童参与，培养孩子的节约意识，增强孩子的沟通能力。

温馨提示

市民可乘坐44、46、59、73、80、102路公交车，到大东夼站点下车，沿大东夼路向东步行400米即到；也可乘坐102路，到清华中学站点下车，向东100米即到。



金胜社区 举办棋牌趣味比赛



本报讯(YMG全媒体记者 张孙小伟 摄影报道)日前，黄渤海新区福莱山街道金胜社区举办了一场棋牌趣味比赛，丰富了居民的精神文化生活，搭建了邻里情感交流的平台。比赛开始前，社区网格员通过多种形式进行宣传。比赛中，选手们热情高涨，展现出了不俗的实力和风采。